

## Utry - Prezervál

---

**Feladó:** Utryné Lívia [utryne.livia@gmail.com]

**Küldve:** 2011. november 3. 15:57

**Címzett:** 'Utry - Prezervál'

**Tárgy:** FW: [Biztosítási Szemle] heti hírlevél - 2011.11.03

---

**From:** info@biztositasiszemle.hu [mailto:info@biztositasiszemle.hu]

**Sent:** Thursday, November 03, 2011 1:02 PM

**To:** utryne.livia@gmail.com

**Subject:** [Biztosítási Szemle] heti hírlevél - 2011.11.03



---

Biztosítási Szemle Hírlevél 2011.11.03 | [www.biztositasiszemle.hu](http://www.biztositasiszemle.hu)

## Nemzetközi hírek



### Jelentett az Aviva: erős 9 hónap áll a csoport mögött

Erős 9 hónapon van túl idén az Aviva. A piaci feltételek az utóbbi három hónapban se enyhültek, ezért a csoport továbbra is működési teljesítményének, valamint tőke- és likviditási helyzetének javítására összpontosít. [tovább...](#)



### Merre tovább viszontbiztosítási díjak?

2011 az európai viszontbiztosítók számára nyugodt évnek számított, annak ellenére, hogy a pénzügyi válság körüli bizonytalanság fokozódott. Ilyen körülmények között meglehetősen nehéz pontos előrejelzést mondani a 2012. január elsején esedékes viszontbiztosítási szerződésmegújításokat illetően. A Guy Carpenter elemzői szerint a árák stagnálására, illetve enyhe csökkenésére lehet számítani. [tovább...](#)

### Egyesülnek a brit alkusz szövetségek

Egyesült a Brit Biztosítási Alkuszok Szövetsége (BIBA) és az Institute of Insurance Brokers. [tovább...](#)

### Óriási árvízkarok: a biztosítók állják a sarat

Bár a Thaiföldet jelenleg sújtó árvíz szokatlanul súlyos és gazdaságilag igen nagy károkat okoz, a biztosított káro nagysága valószínűleg kezelhető szintű lesz, és nem ró indokolatlan pénzügyi terheket az országban működő né életbiztosítókra – közölte a Fitch. [tovább...](#)

### Miért kell félni a közösségi médiától?

A közösségi média számos kockázatot hordoz magában: az adott cég reputációjának megkárosításától a bizalmas információk kiszivárogtatásáig. Nem véletlen, hogy az európai üzletemberek nagy része aggódik emiatt – derül ki a brüsszeli Európai Kockázat Menedzsment Szövetség (FERMA) és az Institute of Risk Management közös



felméréséből. [tovább...](#)

## Hazai hírek

### Átláthatóbb jelzáloghitelek: plafont kaphat a thm!

A parlament gazdasági és informatikai bizottsága szerdán javaslatot adott be a parlamentnek a felszámítható kamatok és teljes hiteldíj mutató (thm) mértékének korlátozására – tájékoztató az MTI. [tovább...](#)



### Eltűnhet a sárga csekk?

Komoly kultúraváltást, a sárga csekk háttérbe szorulását okozhatja az autósok körébe kgfb-hez kapcsolódó elektronikus számlaügyintézés és az inkasszós fizetés erőteljes ösztönzése – írja az Echo TV. [tovább...](#)

### PSZÁF: közel 4000 fogyasztói beadvány három hónap alatt!

Igen nagymértékben, 73,6%-kal emelkedett a PSZÁF-hoz érkezett fogyasztói beadványok száma az idei harmad negyedévben. A biztosítókat érintő beadványok száma ugyanakkor csökkenést mutat. [tovább...](#)

### Újított a Genertel: tényleges használathoz igazított kgfb-díjak

Idei, versenyképes alapárai mellett újszerű, a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás (kgfb) 20 éves történetében eddig még nem alkalmazott megoldásokat is bevezet a Genertel. A Generali online biztosítója egyrészt az autó tényleges használatához igazítja a köteleződíjakat. Emellett további 20-30 százalékos kedvezményt kínál mindaz autósok kgfb-díjára, akik a kötelezőt és a miniCasco extra biztosítást tartalmazó Gépjármű-biztosítási alapsomát veszik igénybe, és ezzel gondoskodnak saját káruk fedezetéről arra az esetre is, ha ők maguk okozzák a balesetet. [tovább...](#)

### 15 ezer forint alatt az átlagdíj!

A biztosítók újabb éles versenyének köszönhetően idén biztosan 15 ezer forint alá esik a kötelezőt váltó autósok átlagos díja. A Biztosítás.hu internetes alkuusz szerint ez újabb 10 milliárd forinttal csökkeneti majd a biztosítók díjbevételeit, vagyis ennyit takaríthatnak meg novemberben a szemfüles autósok. Az autósoknak ugyanakkor számolniuk kell a várhatóan 30 százalékos Baleseti Adóval is. [tovább...](#)

### Ilyen még nem volt: gyorshajtás biztosítás!

Már számolhatóak és köthetőek az internetes oldalakon a jövő évi kötelező biztosítások. Az autósok a kötelező díj és a Baleseti Adó mellett számos, a kötelező mellé választható kiegészítő biztosítással is találkozhatnak, de minc közül kiemelkedik a hazánkban eddig még ismeretlen gyorshajtás biztosítás megjelenése - olvasható a Biztosítás internetes alkuusz közleményében. [tovább...](#)



### Fókuszban a kgfb: biztos, hogy mindennel tisztában van?

A felelősségbiztosítás legismertebb fajtája a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás. A kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás (KGFB) a biztosított által a szerződésben megjelölt gépjármű üzemeltetésével mások vagyonában okozott károokra és személyi sérülések esetére nyújt fedezetet. [tovább...](#)

## Tízmilliós bírság az Erste Banknak!

A PSZÁF megtiltotta az ERSTE Bank végtörlesztési űrlapjában a tisztességtelen kereskedelmi gyakorlatot tiltó törvényt megsértő szövegrész alkalmazását és tízmillió forint bírságot szabott ki. [tovább...](#)

## Végtörlesztők figyelem: óvakodni kell az álközvetítőktől!

A deviza alapú kölcsönök végtörlesztése kapcsán a hitelből törleszteni kívánók fogyasztói kockázatokkal is szembesülhetnek: a piacon több, fogyasztóvédelmi szempontból aggályos szolgáltató, sőt civil szerveződés is tevékenykedik a PSZÁF vizsgálatait, illetve a hatósághoz érkezett fogyasztói jelzések szerint. [tovább...](#)

## KGFB-díjak: fontos figyelmeztetés a MABISZ-tól!

Több millió autósnak még mindig december 31-én fordul a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződése, így azoknak, akik nincsenek megelégedve biztosítójukkal és váltani akarnak, ügyelniük kell arra, hogy november 30-ig felmondják az érvényben lévő szerződést - hívja fel a figyelmet a Magyar Biztosítók Szövetsége (MABISZ).

[tovább...](#)

## Az új kgfb biztosítások 2/3-át az interneten kötik

A khdirektbiztositas.hu és a GfK Hungária legújabb „Biztosítási trendek II”, online megoldásokat vizsgáló kutatása szerint a biztosítások két-harmadát már az interneten kötik. Évről évre nő a különböző kgfb és casco biztosítások az interneten tájékozódó ügyfelek száma, ezért a K&H Biztosító immár második alkalommal végzett kutatást a körükben. Az ő preferenciáik alapvetően befolyásolhatják a közelgő átkötési hullámot. Bár 2010-től már nem janu 1-je a kgfb szerződések előírt évforduló napja, várhatóan még idén novemberben is erőteljes kgfb kampány várható. [tovább...](#)

## Eltörölnék az évi egyszeri kgfb díjhirdetést az alkuszok

A tervezett baleseti adó nélkül 4-5 százalékkal is csökkenhet a kötelező gépjármű felelősségbiztosítás (kgfb) jövő évi díja a november 1-én kezdődő kampányban - mondta Papp Lajos, a Független Biztosítási Alkuszok Magyarországi Szövetségének (FBAMSZ) elnöke csütörtökön sajtótájékoztatón Budapesten. [tovább...](#)

## Elemzések, publikációk



### Fúziók és felvásárlások: az első félévben is csak döcögött a piac!

A pénzügyi piacok rendkívüli volatilitása és a kedvezőtlen gazdasági környezet tovább is gátját szabja fúziók és felvásárlások biztosításpiaci fejlődésének – közölte a Guy Carpenter, a Baden-Badenben megrendezett (viszont)biztosítási találkozón. [tovább..](#)



### Európai természeti katasztrófák: melyik ország védi leginkább lakosságát?

A természeti katasztrófák számának Európa szerte megfigyelhető emelkedése EU szinten felhívta a figyelmet arra a sürgető kérdésre, hogy miként kell felkészülni és egyúttal minimalizálni a belőlük fakadó veszteségeket. Ahhoz, hogy a biztosítók tovább is fedezni tudják a természeti katasztrófákból eredő, egyre növekvő kockázatokat, elengedhetetlen a változó éghajlathoz, illetve növekvő kockázatokhoz történő európai szintű alkalmazkodás. [tovább...](#)

## Események

### EIOPA Konferencia 2011

**Időpont:** 2011.11.16.

**Helyszín:** Frankfurt, Németország

Az EIOPA2011. november 16-án tartja első konferenciáját Frankfurtban.

A korábbi CEIOPS konferenciák sikerére építve az EIOPA platformot kínál a neves előadók és képviselők számára a tapasztalatcseréhez, és bepillantást kíván adni a résztvevőknek az európai biztosítási és foglalkoztatási nyugdíj szektorok felügyeletének jövőjébe.

Az idei év meghatározó jelentőségű volt az Európai Pénzügyi Felügyelet számára. Az újonnan létrehozott Európai Felügyeleti Hatóságok, kiemelten az EIOPA hozzájárulnak a következetesebb és konvergensebb felügyeleti folyamat kialakításához, növelve ezzel a pénzügyi stabilitást és erősítve az állampolgárok érdekeinek védelmét.

Az idei programban „Biztosítási szabályozás az Európai Unióban – kihívások és lehetőségek” címmel vitaindító előadást tart Michel Barnier belső piacokért felelős európai biztos. Három izgalmas panelbeszélgetésre is sor kerül az alábbi témákban:

- Szolvencia II, avagy véleménycsere arról, hogyan működik majd

- a Szolvencia II a gyakorlatban,
- Foglalkoztatói nyugdíj, különös tekintettel az IORP irányelv Bizottság által tervezett felülvizsgálatára; és
  - Fogyasztóvédelem, az EIOPA elkötelezettségének értékelése tekintettel a biztosítottak, nyugdíjpénztártagok és kedvezményezettek védelmében vállalt vezető szerepére.

Az idei előadók és meghívott képviselők kimagasló szaktudása mélyreható elemzéseket és minőségi eszmecsere-t kínál a résztvevőknek, s a frankfurti EURO FINANCE WEEK keretében megrendezendő konferencia egyben kitűnő kapcsolatépítési lehetőség is.

További információ és részletes program a konferencia [honlapján](#) található.

[tovább...](#)

---

Ezt a hírlevelet Ön azért kapta, mert az **Biztosítási Szemle**

(<http://www.biztositasiszemle.hu>) site-on feliratkozott a hírlevél szolgáltatásra.

Ezen hírlevél hetente egy alkalommal jelenik meg. Kérjük, erre a levélre ne válaszoljon.

Leiratkozás:

<http://www.biztositasiszemle.hu/unsubscribe.php?e=2d71ab7e3bf941eca996c4ecb2524df4>